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Caixa de Previsió i Crédit
Extracte de les sessions

Acta núm. 64
A  les 23 hores del dia 15 ¿ ’octubre del 1935, es 

reuneix el Consell Adm inistratiu de la C. de P . i 
C. del S. de M . de C. en sessió ordinaria de pe
gona convocatoria amb assistència deis senyors 
Consellers D rs. Matabosch, M aza, M ari, Horrie- 
des, Catasús, V anrell i Puigdellívol.

H an excusat la seva no assistència els Drs. Coli 
i M aza, pel qual motiu passa a ocupar la presi
dencia de la reunió el Dr. M atabosch i el doctor 
M ari la secretaria.

El Dr. M atabosch inform a que l ’excusa de no 
assistència presentada pel D r. M aza, és deguda ais 
qual es troba bastant m illorat ; el Consell unáni- 
mement se’11 lamenta i li desitja un prompte i to- 
ccpta la seva proposició.

E s llegeix una carta del D r. F. X . F . C. en la 
res de la Cooperativa que es liquiden pel compte 
efectes d ’una lesió que sofrí fa uns dies i de la 
tal restabliment.

Seguidam ent és llegida i aprovada l ’acta de la 
sessió anterior.

A  continuado es llegeix el moviment de Caixa 
del mes de setembre i el balanq de comprováció 
tancat el dia 31 d’agost que són aprovats sense 
cap esmena.

Es presenten i s’accepten nou sol-licituds de so
ci que es registren amb els números 1262 al 1270 
inclusius.

Présteos.— Expedient del Dr. S . M . B. : Sol- 
licita un préstec de ptes. 1.500, que necessita. Des- 
prés d ’un detingut estudi s’acorda concedir-l’hi.

Expedient del Dr. J. R . H .— Sol-licita un prés
tec de ptes. 800 amb motiu d ’atendre certes des
peses extraordinàries. S ’estudia aquest expedient 
i s ’acorda concedir-l’hi.

Expedient del Dr. J. G. Q .— Sol-licita un prés
tec de 2.000 ptes., import que necessita amb ur
gencia. S ’exam ina aquest expedient i s’acorda co- 
municar-li que presenti una nova sol-licitud.

E s llegeix una carta del Dr. A . E . J., en la que 
sol-licita un nou ajornam ent del retorn de préstec. 
Sobre aquest assumpte s’acorda posar-se en rela- 
ció amb els avaladors per a veure la possibilitat 
de liquidar el mes aviat possible aquest expedient.

Es llegeix una carta del D r. F . F . C. en la 
que detalla les causes que l ’han obligat a retornar

per impagat el rebut de retorn de préstec, el qual 
anuncia satisfará el próxim  mes. É l Consell ac
cepta la seva proposició.

E s llegeix una carta del .doctor F . X . C. en la 
que exposa el desig i la necessitat que es troba 
de sol-licitar que el venciment del préstec, contrá- 
riament el que esta establert li sigui cobrat al dar- 
rer termini per la seva totalitat. S ’estudia el cas 
i s’acorda denegar aquesta sol-licitud.

S aprova la liquidado de crédits morosos que la 
M utua Financiera ha présentât.

Es dóna compte de l ’estât actual del Servei B, 
el qual es posará en funcionament tan prompte 
com es pugui disposar deis impresos corresponents 
i deis quals están passats els encàrrecs a la im
premía.

A  continuació es passa a parlar del Servei C.
Es llegeix una carta de la casa Fichet, S. A . en 

la que contesta a la nostra sol-licitud del dia 21 de 
setembre. S ’acorda donar-hi la nostra conform i- 
tat, pero donades les circunstancies' actuals s ’a- 
dreçarà a l ’esmentada firma una lletra consultant 
si poden sostenir aquest pressupost per a la cons- 
trucció momentània d ’un deis dos blocs que cons
ta l ’esmentat pressupost.

S ’acorda que el senyor N oguer i Comet s’encar- 
regui de gestionar la reglam entado oficial de la 
Caixa Forta.

E s llegeix una carta del company J. M . Ribas 
i Cosido en la que demana que li sigui concedida 
la baixa de soci, la qual cosa lamenta el Consell, 
especialment perqué a través de la seva lletra es 
nota la influencia del seu descontent amb la Coo
perativa de Consum i que verbalment ho ha ma
nifestât a les nostres Oficines.

El Dr. Mari Guinart fa  ús de la paraula per a 
fer present ais restants membres del Consell la 
importancia que té el funcionament administratiu 
de les altres Seccions del Sindicat i com desgra- 
ciadament perjudica Tactual organització de la 
Cooperativa a la nostra Secció de C aixa de P re
visió i Crédit. E ls restants membres del Consell 
es solidaritzen amb les manifestacions del doctor 
Mari i acorden adreçar una com unicado al S in 
dicat de M etges, exposant el cas del Dr. Ribas 
Cosido a l’objecte que el Consell General del S in
dicat estigui assabentat del funcionament interior 
de les Seccions i llurs relacions.


